

СЕВЕРНЫЙ АНТРОПОЛОГИЧЕСКИЙ СЕМИНАР МАЭ РАН

Руководители семинара:

Дмитрии Владимирович Арзютов, к.и.н.;

Владимир Николаевич Давыдов, к.с.н., PhD

Просьба заранее сообщить о Вашем желании прийти на семинар, чтобы оформить пропуск

Телефон для справок: (812)328-41-42

Отдел этнографии Сибири МАЭ РАН приглашает на очередной семинар, который состоится 9 апреля 2015 г.

в помещении кафе для сотрудников в 16-00

с докладом

Репрезентация «традиционной культуры» у саамов и коми-ижемцев с. Ловозера (Мурманская область)

выступит Анастасия Карасева (ЕУСПб)

Саамы – коренные жители Кольского полуострова, коми-ижемцы – исторически недавние (XIX век) переселенцы. Вместе пережив советскую политику этнической унификации, в конце XX века они оказались разделенными экономико-правовой границей: саамы получили статус коренного малочисленного народа РФ и стали частью международного саамского сообщества, коми-ижемцы – этнической группой, не имеющей никаких преференций. В докладе речь пойдет о том, как в постсоветских условиях представители обеих групп видят и показывают свою традиционную культуру.

